Ilekunsa Ne2

[J1AH
1. YpaBHeHMEe Nbe30npoBOAHOCTW.
2. BHyTpeHHMe 1 BHeLLHWE rpaHnYHble YCNOoBUA.

3. OcHoBHaga 3aga4va NMHENHOW TEOPUN YINPYroro
pexunma.

4. MeToa kacaTenbHOU
5. MeTtog XopHepa.
6. Bnuanue rpaHuy nnacta Ha KBL.



Tema Nel - YpaBHeHMe Nbe3onpoBOAHOCTH
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YpasHeHue rnbe3ornpo8oOHOCMU cripasedsiugo rpu criedyrouwux
QornyweHusix:

1. [pouecc punsTpaummn n gedopmaumm N30TepMmNYECKUn;

2. Pexxnm nnacta ynpyrun, B nnacrte ABMKETCHA 0O4HOpOoaHas HblOTOHOBCKas
XUOKOCTb MO JIMHENHOMY 3aKOHY (punbsTpauun Japcuy;

3. [NlopucTaa cpega ogHoOpoaHa 1 N30TPOMNHa No NPOHULAEMOCTH;
npeanonaraeTcs, YTo Npu punsTpauum oTcyTCcTBYET PUINKO-XUMUYECKOE
B3aMMOLENCTBMNE MeXay NopucTon cpeaomn n drongom;

4. [NopucTasa cpefa n nnacTtoBbin onong ynpyrme n ux o0beMHble
aeopmaunm NnogUNHAKTCA NIMHENHOMY 3aKoHY ['yKa, @ UMEHHO,

NOPUCTOCTb U NMINOTHOCTb XXNOKOCTU NMMMHEWNHO 3aBUCAT OT AaBlIEHUS;

5. Cunbl MHEepLUUnN U rpaBntTaun He y4nTblBakoTCHA.



Tema N2 - BHyTpeHHMne 1 BHelHne
rpaHN4YHbIE YCIIOBUSA

BHyTpeHHMe rpaHnyHble ycroBus (Ha 3aboe, Ha CTEHKEe CKBaXKUHBbI):

q:const:V-F‘—'-l-(-?E'anch:COHSt, (1.12),
W or
oP
ré—r—:O' NPT =T, (1.14)
P(r..t)=P=const, npu r=r,, (1.15)
P(r.ty=Fy(t), mpu r=r,, (1.16)

opP
r-a?ze(t), npu I =T (1.17)



BO3MOXHbI cneayrowmne n3 KpaeBblX yCJ'IOBVIVI, cooTBeTCTBYHOLLMNE
C*)I/I3VI‘-IGCKI/IM reoJioro-npoMbICITIOBbIM YCITOBUAM 3aJ1€XN:

lim P(rt) = Py = const, (1.18)
PR Y _ g (1.19)
or
v= B const umM Lo const (1.21)
1 on on
4. P(Rk,t)=Pk=const (1.22)
P k). (1.23)
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Tema Ne3 - OcHoOBHas 3agada nNMHENHOMU
TEOPUN YNPYyroro pexxmma

[paHn4HbIE yCrioBUS
P(r,t)=Px, nput=0,
P(r,t}=Py, npu r — oo,

2rkh 0P
= ; (rar)r_,ozconst, nmpur—>0 ut>0, (1.24)
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PelleHne ypaBHEHNS Nbe30NPOBOAHOCTM UMEET BUA:
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Tema Ne4 - MeToa kacaTtenbHOU

[MpocTenwmnm cnocob oueHKN napameTpoB nnacrta no PakTn4eckum AaHHbIM 3aMepPEHHbIX
KMA-KBL cxematnyecku 3aknioyaeTcs B CrieqyoLlem:

1) dpakTnyeckas KrNa-KBL ctpontcs B nonynorapmupmMmnyecknx KoopanHatax;

2) N0 HaHeCEHHbLIM TOYKaM HaxoamTca (BblaenaeTcs) NPAMONIMHENHbIN y4aCcTOK rpadouvka
(B NpoCTenLLEeM Crly4ae «Ha rnas3» npoBOAUTCA NPSIMOSIMHENHAs KacaTenbHas 4na ToYeK B
nosgHue

MOMEHTbI BPEMEHMU - MO NOCNEeAHUM TOYKaM; N0 METOAY HaMMEHbLUNX KBa4paToB C
nocnegosaTesibHbIM OTOpackiBaHNEM

HadarbHbIX TOYEK K onpeaeneHnemMm KoadPUMeHTOB KOppenauum nnm ¢ nomoLlbto bonee
CNOXHbIX Npoueayp NIMHENHOro

N HENMNHENHOro PerpecCcUoHHOro aHannsa n ap.). OTOT MYHKT Bbl3blBaE€T HEONPEAENIEHHOCTb
B UTOrOBbIX pe3yrbrartax;

3) 3aTeM Mo NPSAMOSIMHEMHOMY Y4acCTKy rpadpuka onpeaenstoTcs YACNEHHble 3Ha4YEeHUS ero
YKIoHa i n otpeska A;
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4) nonarasi, Yto dpaktndeckas Kra-KBL coorsetctByeTr MINPC, onucsiBaemomn
ypaBHeHuewMm (1.28), npuHumaroT

. qu
i=0,1832—, 1.30
h (1.30)
i = | g 22 (1.30a)
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Tema Ne5 - MeTtoa XopHepa

AP.(t)=P_ -P (t)=—&
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AP (t) =P, - P (1) = ¥ [ln 2,252 | 1n(T + t)J (1.33)

47wkh

AP (1) = —3¥ (m XL t), (1 34)

2
rc

4nkh

AP_(t)=P_ - P (t) = AP,(t)- AP](t) =

qu 2,252(T+t) , 2,25=t (1.35)
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Tema Ne6 - BrnimsaHue rpaHuvy nnacta Ha KB/
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